

БЕОГРАДСКА АКАДЕМИЈА ПОСЛОВНИХ И
УМЕТНИЧКИХ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА

Одсек пословних и информатичких студија

ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА СТУДЕНТЕ

о реализацији предиспитних и испитних активности

Поштовани студенти,

Овим путем вас обавештавамо да се извођење наставе у летњем семестру школске 2019/20. године, на Београдској академији пословних и уметничких струковних студија - Одсеку пословних и информатичких студија, завршава 15.5.2020. године.

Консултације са наставницима и сарадницима у просторијама Академије, студенти ће моћи да обаве од 1.6.2020. године, у терминима које ће наставници и сарадници поставити на сајту Академије.

До тада, студенти се наставницима и сарадницима, за сва питања и информације могу обратити путем мејла.

Студентима који нису обавили предиспитне обавезе у претходном периоду кроз полагање *online* колоквијума, решавањем задатака, израдом радова и др., биће омогућено полагање колоквијума у просторијама Академије од 1.6. до 19.6.2020.године.

Одлуку о потреби и начину одржавања колоквијума доноси предметни наставник у складу са наставним планом и програмом.

О свим информацијама по питању колоквијума студенти ће бити обавештени од стране предметних наставника.

Студенти који су предиспитне обавезе обавили у претходном периоду кроз полагање *online* колоквијума, решавањем задатака, израдом радова и др., бодове остварене кроз реализацију истих могу уписати од 1.6.2020.године, у сваком термину консултација код предметног наставника, до термина полагања испита у јунском року. Наставник ће уколико буде потребе организовати упис бодова у посебном термину и просторији о чему ће благовремено обавестити студенте.

Јунски испитни рок биће одржан од 22.6. до 10.7.2020.године.

Свим студентима који овере летњи семестар школске 2019/20.године, биће од стране свих наставника признати бодови предвиђени за редовно похађање наставе.

Студенти ће у наредном периоду благовремено бити обавештени о свим информацијама у вези осталих студентских активности, овере семестра и јунског испитног рока.

Студенти су дужни да поштују сва прописана правила понашања на Београдској академији пословних и уметничких струковних студија током важења ванредних мера заштите од *COVID-19*.

Наведена правила понашања биће видно истакнута на улазу и сајту Академије у делу обавештења/вести.

У Београду, 12.5.2020. године



Менаџмент Академије